
 
   

 

Alapítva: 
1928-ban 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs és Somfai Béla (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. június 29. -  Szent Péter és Pál apostolok 

   
 

 

 
 

OLVASMÁNYOK:  ApCsel 12,1-11 
   2Tim 4,6-8. 17-18  Mt 16,13-19 

 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
 

9:00 Deutsch Ilona születésnapjára (Teri és Angéla) 
hálából Szűzanyának ima meghallgatásért 

élő és szerettekért (család) 
Mátés Annáért (fiai Miklós és Ervin) 
Katona László lelki üdvéért (felesége és a család) 
Sztanyó Marikáért (Juretic család) 
Máté atya emlékére, 3. évf. (Lovrics Gusztáv és cs.) 
szerettekért (Ilonka és családja) 
Fr. Barna Sándor és Barna Olga lelki üdvéért 

(leányuk Gabriella) 
 

11:00 Sister Szűcs Máriáért (Rita) 
Fr. Eördögh, Fr. Kiss, Fr. Rigó, Fr. Jaschkó, Fr. 

Marosfalvy és Br. Feigl jezsuitákért (Rita) 
László névnapjára (édesanyja) 
Stadler Ilonáért (Timea és a család) 
Sztanyó Marikáért (Mrs. Benyó) 
Sztanyó Marikáért (Nóra) 
Máté atya emlékére, 3. évf. (Lovrics Gusztáv és cs.) 
Szímics Júliáért (húga Matild) 
Poroszlay Istvánért (család) 
Sinyi Ottóért (Bonnay család) 
 

Hétfő (30)  
7:30 a jezsuita generális szándékára 

Blessings on Baby Olivia Joan 
William Nazareth 
Kedd (1)  
7:30 magyar jezsuitákért 

Healing for Gene 
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim) 
Julie Tellis 
Miklós Jánosért és Rozikáért (lányuk Kristina Berger) 
Szerda (2) Szűz Mária látogatása Erzsébetnél 

      (Sarlós Boldogasszony) 
7:30 jezsuita hivatásokért 
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim) 
Healing for Margarita Flores 
the special intention of Mary Wilson 
7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért 
 
 
 

 

 

Csütörtök (3) Szent Tamás 
7:30 hitetlenek megtéréséért 
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim) 
the special intention of Jay Sazon 
Péntek (4)  
7:30 jótevőinkért (a jezsuiták) 
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim) 
Sajgó atyáért, pappá szentelésének 40. évfordulójára 

(Gabriella és rokonai) 
Blessings for Paulina 
Claude Alvares 
7 PM családtagok megtéréséért 

Szabolcs atyáért 
Szombat (5)  
7:30 a világbékéért 

Etelkáért és Pálért 
családtagok megtéréséért 
egyházközségünk papjaiért 
Nagy és Erdős családtagokért (család) 
Savio Nazareth 
Holy Discalced Carmelite Friars/Brothers (Patricia Lim) 
the special intentions of Ditas Reyes 
 

 

A Szentatya júniusi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy a munkanélküliek támogatást 
vagy munkát kapjanak, és méltó módon tudjanak 
élni. 
Missziós: Hogy Európa újra megtalálja keresztény 
gyökereit a hívők hitének tanúságtétele folytán. 
 

 

 

Keresztelő: Hidalgo Lucas 
Temetés: Sztanyó Mária (86)  

 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Szerda (2) Nyugdíjas Klub 1-kor 
Július 5-19.  Cserkészek nyári iskolatábora Fillmore-
ban Augusztus 16.  Midlandi Zarándoklat; indulás 
reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 
2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés 
este 6-kor. A buszút költsége $35/fő. Jelentkezés az 
irodán. Szeptember 18-21.  Ancasteri csendes 
lelkigyakorlat Jenő atya vezetésével. Jelentkezés az 
irodán ($280). 
 

 

Te Péter vagy, és én neked adom a mennyek országának 
kulcsait. 
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HÍREK 
 Július és augusztus folyamán az iroda zárva lesz 
szombatonként, továbbá szünetelni fognak a szerda 
esti foglalkozások is (rózsafüzér, szentmise, Bibliakör).  
Július 2-án lesz az utolsó szentmise (Bibliakör nélkül). 

 Július 3-án kezdődik a 21. Magyarságismereti 
Mozgótábor / Rákóczi Tábor több mint 100 határon túl 
élő magyar diák és vezető részére. Köszönet minden 
nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi 
Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. 
Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a 
csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, 
és egészségben, lelkileg meggazdagodva térjenek 
vissza otthonukba a 12 napos program után.  

♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Sinyi Ottó emlékére: Stephanie Perdue-Hofmann, 
Peterdy Mike 

Szabó-Szeghalmi Júlia emlékére: Fehér család. 

Szentkuthy Ibolya emlékére: Majthényi László és 
Barbara 

Sztanyó Mária emlékére: Benczik Zoltán és 
Elizabeth, Birinyi György és Irén, Dala Imre, Dobos 
Helen, Drenkó Mária, Engyel Gyula és Terézia, Farkas 
Mária, Fodor Irén, Hári Piroska, Házasok Klubja, 
Hermann József és Ann, Horváth Sándor és Piroska, 
Horváth Zoltán és Ilona, Lajos Ferenc, Markovits 
Ferenc és Erzsébet, Molnár Gyula, Palatics Gyula, 
Pickó József és Mária, Radocsay Mihály és Anna, 
Rozinka István és Rózsi, Simonka Frank és Mária, 
Sinyi Sally, Somlai István és Anna, Szabó Ibolya és 
Kinga, Tóth Károly és Ilonka, Vermes család. 
 

Ferenc pápa:Szent Péter és Pál szolgálata 
A péteri szolgálat vezérfonala a "megerősíteni" ige. 
Miben kell Róma püspökének megerősítenie a 
híveket? 

1. Mindenekelőtt a hitben.  Az evangélium Péter 
vallomását idézi: "Te vagy a Messiás, az élő Isten Fia" 
(Mt 16,16). Olyan vallomás ez, amely nem Pétertől, 
hanem a mennyei Atyától születik. Jézus pedig erre a 
vallomásra válaszolja: "Te Péter vagy. Erre a sziklára 
építem egyházamat" (18). Péter szerepe, egyházi 
szolgálata azon alapul, hogy a magasból kapott 
kegyelem révén hitvallást tesz Jézusról, az élő Isten 
Fiáról. A mai evangéliumi szakasz második részében 
látjuk a világias gondolkodás veszélyét. Amikor Jézus 
saját haláláról és feltámadásáról, Isten útjáról szól, 
amely nem egyezik a hatalom emberi útjával, Péterben 
a hús és vér vesz erőt, félrevonja az Urat és ezekkel a 
szavakkal tesz neki szemrehányást: ilyesmi nem 
történhetik veled! (16,22). Jézus pedig keményen 
válaszol: Takarodj előlem, sátán! Terhemre vagy! (23). 
Amikor hagyjuk, hogy gondolataink, érzelmeink, az 
emberi hatalom logikája jusson előtérbe és nem 
hagyjuk, hogy a hit, Isten irányítson és vezessen 
bennünket, botránykővé válunk.  

2. Megerősíteni a szeretetben. „A jó harcot 
megharcoltam, a pályát végigfutottam, a hitet 
megtartottam” (2Tim 4,7). Milyen harcról van szó? Nem 
az emberi fegyverek harcáról, amely sajnos még ma is 
vérrel áztatja a világot; hanem a vértanúság harcáról. 
Pálnak egyetlen fegyvere van: Krisztus üzenete és az, 
hogy egész életét Krisztusnak és embertársainak 
ajándékozza. Éppen az tette hihetővé hogy az 
evangéliumnak szentelte életét fenntartások nélkül, 
hogy mindenkinek mindene legyen, anélkül, hogy 
megkímélte volna magát. Róma püspöke arra kapott 
meghívást, hogy ebben a szeretetben éljen és ebben a 
szeretetben erősítse meg testvéreit, amely Krisztusnak 
és mindenkinek szól, megkülönböztetés, határok és 
korlátok nélkül. 

3. Megerősíteni az egységben. Az egyházban a 
különbözőség, amely nagy gazdagságot jelent, mindig 
az egység összhangjában olvad össze, mint egy nagy 
mozaik, amelyben a mozaikdarabok együttesen 
alkotják Isten egyetlen nagy tervét. Ez késztessen arra 
minket, hogy mindig leküzdjünk minden konfliktust, 
amely sebet okoz az egyház testén.  

Megvallani az Urat, hagyni, hogy Isten irányítson 
bennünket; Krisztus szeretetének és evangéliumának 
szentelni életünket; szolgálni az egységet. Ezek azok a 
feladatok, amelyeket Szent Péter és Pál apostolok 
mindnyájunkra bíznak, ezeket kell megélnie minden 
kereszténynek. 

Péter volt az első, aki megvallotta a hitét Jézus 
Krisztusban, az Isten Fiában, Pál pedig ezt a hitet 
hirdette a görög-román világban. A Gondviselés akarta, 
hogy mindketten Rómába érkezzenek, hogy itt vérüket 
ontsák hitükért. Ezzel a római egyház önkéntelenül is a 
világon elterjedt összes egyház vonatkozási pontjává 
lett. Nem a császárság hatalma erejében, hanem a 
Krisztusért vállalt vértanúság jegyében! 

Gondoljunk csak Péterre! Nem a saját emberi 
képessége erejében vallja meg a hitét Jézusban, 
hanem a tőle kapott kegyelem, a benne megtapasztalt 
szeretet révén, hiszen Jézus maga Isten személyes 
szeretete. Ugyanez történt Pállal is, igaz másképpen. 
Aki egykor üldözte Jézust, annak élete a damaszkuszi 
úton átalakul és megérti, hogy Jézus nem halt meg, 
hanem él, és őt, még az ellenségét is szereti. Így 
szerez tapasztalatot Pál az irgalomról, Isten 
bocsánatáról Jézus Krisztusban. Ez lesz az az 
evangélium, amit Péter és Pál megtapasztaltak saját 
magukban, és amiért az életüket adták. Irgalmasság, 
megbocsátás! Az Úr mindig megbocsát, az Úr 
irgalmas, mert irgalmas az ő szíve és mindig vár 
bennünket. 

Testvérek, milyen nagy öröm egy olyan Istenben hinni, 
aki csupa szeretet és kegyelem! Ez Péter és Pál hite, 
amit Krisztustól kaptak és amit átadtak az egyháznak. 
Áldjuk az Urat ezért a két dicsőséges vértanúért és 
engedjük, hogy hozzájuk hasonlóan minket is 
megnyerjen magának Krisztus irgalma. (Vatikáni Rádió) 



 

KÖNYÖRGÉSEK 
2014. június 29. 

 
1. Imádkozzunk Hidalgo Lucas 

újonnan megkereszteltért, hogy 
apostoli keresztény életet tanuljon 
szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Pfund Teriért, 
Jánossy Catherinért és Egerszegi 
Józsefért 
 

3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Kovács 
Perl-ért, Nádorvölgyi Lajosért és 
Sztanyó Máriáért. 
 
 
 
 


